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огромное соцветие и произрастает на острове Суматра, Ява и
Калимантан в Юго – Восточной	.
Соцветие доходит	см, а весит оно	кг.
Произрастает это дивное растение у корней тропических лиан и питается их соком. Бутоны этого
цветка похожи на большой вилок капусты.
Растение развивается	лет. В течении
лет формируется бутон и	года образуется соцветие.
Цветет это растение всего	-	дня. Его аромат очень зловонный и завлекает многих жуков, мух и т. д. Для ученых эта культура была первый раз открыта в		году.
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№6 Заполни таблицу с помощью ответов из задания №5 :
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- это растение – хищник , которое можно увидеть в средней полосе России. Ее листочки усажены длинными красными ресничками. Насекомые опускаются на лист с клейким соком и прилипают к нему. Лист сворачивается и поглощает насекомое.
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Всё смог решить!

Не совсем всё получилось, но я старался.

Мало что получилось,
хочу понимать.

 (
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- это растение – хищник , которое можно увидеть в средней полосе России. Ее листочки усажены длинными красными ресничками. Насекомые опускаются на лист с клейким соком и прилипают к нему. Лист сворачивается и поглощает насекомое.
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